AHAJIN3 AHKET POAUTEIeH, yJaluXCsl CPEeJHEro U CTapIiero 3seHa ¢
11eJIbI0 BBISIBJIEHHSI YPOBHSI OPraHU3alMH M Ka4€CTBA MUTAHUSA
yyamuxcs B MBOY «Crapousanosckasi COLL»

Ankera «IIuTanue riiazsaMu y4alrHxcs».

1-# Bompoc: «Y IOBIETBOPSET JIM Bac cHCTeMa OpraHM3alliy MUTaHus B IIKOJIe?»
na — 95%, oTHocUTeIbHO — 2%, «He Bcerma» - 2%, «Het» - 1%

2-if Bompoc: «YcTpausaeT i TeOsl eXeJHeBHOe MeHIo» /1a — 81%, OTHOCHTENEHO —
2% «He Bcerna» - 7%, «uHormna» - 4%, «Hem - 6%

3-ii Bompoc: «Y IOBJIETBOPEH JIU Thl KAYECTBOM MPUTOTOBICHUS IUIIKA» A — 90%,
«He Bceraa» - 3%, «aet» - 7%.

4-1i Borpoc: «Y IOBJIETBOPEH JIX THI pab0TOH 00CIY)KUBAOLIETO TIEPCOHANa» 1a —
86 %, «He Bceraa» - 3 %, «He coBcem» - 2 %, «HeT» - 9 Y0

5-it Bompoc: «Y IOBIETBOPEH JIK ThI TpahHKOM MUTaHKsD 1a — 98%, «IacTUIHOY -
1 %, «otHOCHUTEIBHO» - 1 %0

Cpeav TpeIyIOKSHUH: BBECTH IOJNJHUK /IS CTApIIeKIaCCHUKOB, OTMEHUTh peIOY 1
MIEePIIOBKY.

6-i1 Bonpoc: «CYHTaeIb J1 Th, 9YTO TropsAUuee MUTAaHKUE TTOBBIIACT TBOO
ycreBaeMocTh?» 1a — 87%, «He 3Hato» - 4%, «HeT» - 9%

Ankera «IluTanune riaazamMu y4amuxcs».

1-it Bompoc: «3aBTpakaeTe Jii BbI exeIHeBHO JoMa?» aa— 50%, «unormay» - 40%,
«ret» - 10%

2-ii Bompoc: «IlocelaeTe Jin BEI IIKOJNBHYO CTOJIOBYIO?» Jia — 96%, «iHOT I8 -
4%

3-it Bompoc: «KyIraere i BbI MOJIOYHBIH 3aBTpak?» ga — 70%, «me™ - 30%
4-i1 Bomipoc: «HpaBuTCs 1M BaM ITUTaHKE B IIIKOJIE) J1a — 87%, «unorga» - 13%
5-i1 BoIpoc: «3HAKOMEI JIU BbI ¢ IIporpaMMoi «Pa3roBop o mpaBuiIbHOM
nuTtaHun?» 1a — 86% vein., «gacTudHo» - 14 %

6-i1 BOIpoC: «3HAKOMSAT JIX Bac ¢ OpraHu3aliel IPaBuIbHOrO IUTaHKs Ha
ypokax?» na — 100%

Pe3yJ'lI>TaTLI AHKEThI CpeaAH yUYallHXcs «IInTanue riaazamu 06yqammuxca»:

BONBIIMHCTBO yYaIIUXCsl OTMETHIIH, YTO UX YCTPAUBAeT CUCTEMA IIUTAHMS B
IKOJIE, €KeJHEBHOE MEHIO M KaueCTBO IMPUTOTOBIICHUS ITHUIIIH.

HekoTopsle ydaiimecs: He yI0BIETBOPEHBI pad0TOH 00CITYKHBAIOLIETO
nepcoHania.

B OCHOBHOM BCEX YUAIUXCs yCTpanBaeT rpaduK NUTaHMs.
IMpocnexuBaeTcs mpobiema B TOM, 4To Juuib 70% cTapiiekIacCHUKOB eI T
MOJIOUYHBIN 3aBTpPaK.



Ankera «[InTanue rjiasamMu poauTeiein».

1-it Bompoc: «Y IOBIETBOPSCT JIN Bac cUCTeMa OpraHu3aliy IUTAaHuA B IIKOJIe?»
na — 91% uen. |

2-# Bompoc: «CYnTaeTe JIx BbI paryOHAIbHBIM OpraHu3aIio TOPIIero MMUTAHUS B
mxone?» na — 97%., «HeD» - 3%

3-i1 Bompoc: «Y IOBJICTBOPEHBL JI BBI CaHUTAPHBIM COCTOAHUEM CTOJIOBOM,
KaueCcTBOM IIPUTOTOBIICHUS UM ?» 1a —100%

Ankera «Jlas poauTesen».

1-# Bompoc: «Baiu peGeHoK obGemaeT B ImKoae?» 1a — 100%

2-i1 Bompoc: «/HTepecyeTech JIi Bbl opraHu3aluen ropsiero MUTAHHS B LIKOJE?»
na — 70%, HeT — 30%

3-i Bompoc: «Jl0BOTIBHBI JIM BbI KauyecTBOM IIKOJIHLHOTO muTapus?» na — 87%, HeT
—13% ’

4-i ponpoc: «IIpuHIMaeTe 1 BbI AKTMBHOE y4acTHe B MEPONPUATHAX, CBSI3aHHBIX
C BOIIPOCaMH nuraaua?» na — 50%, He 49acTo — 20%, HeT — 30%

7-i1 Bompoc: «Kax BBl JyMaeTe, Hy)KHO ¥ TIpUyYaTh pebeHKa K KyIbType eIbI7»
na: ¥ JoMa ¥ B IIKOJIC — 100%.

8-ii Borpoc: «['oBOpHTE JIM BbI C BAILINM peOeHKOM O T0JIb3e TOM WJIA WHOU IHILH,
0 BUTaMHHAX, COIePKAIIUXCs B PasHbIX omomax?» na— 40%, uHorna — 50%, HET
—10%.

BoiBoj: B OCHOBHOM POJMTENCH yIOBICTBOPIACT cyucTeMa IIMTaHus B IIKOJIE.
BoJIBIIAHCTBO POAUTENICH CUMTAIOT, ITO B INKOIC paIuOHATBHO OPIaHM30BAHO
ropsidee MUTAaHWE, OHH Y/OBICTBOPCHAI Ka4eCTBOM IPUTOTOBJICHMS IMHIIH.
Biroma pasHOOOpasHBl M COAEPIKAT HEeOGXOIIMOe KOJMYECTBO KalopHH,
POJMTENH yIOBNETBOPCHEL CaHUTAPHBIM COCTOSHHEM crojioBoii. Kpome TOrO,
BCe ONMPONIEHHBIE POJMTENH CUMTAKOT, HTO JeTeil ¥ B IIKOJE M JOMA HYyXHO
prydaTh K KyJIbType e/ibl, HO CaMH OHH 5TO JIEAI0T HEPETYIAPHO.

BceMy nepcoHaly peKOMeHA0BaHO:

- IPOOJDKHUTH paboTy 10 COBEPIIEHCTBOBAHUIO PallOHa IUTAHHS,
~IIPOAOJIKHUTH PaboTy MO hOpPMUPOBAHHIO HABBIKOB HPaBUJIBHOTO 3J0pPOBOTO
TUTaHMS.



